



Житель Шаранского района подозревается в убийстве человека



В правоохранительные органы республики из больницы Шаранского района поступило сообщение о смерти в лечебном учреждении госпитализированного с колото-резаными ранениями местного жителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по подозрению 28-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 31 марта 2018 года компания, находясь в одном из баров села Шаран оплатила сверхурочное время работы заведения, тогда как всех остальных не заплативших посетителей выдворили. 28-летний посетитель затеял конфликт с одним из оплативших. Обидевшись, сходил домой за ножом и, позвав с собой друзей вернулся к бару. Когда все стали расходиться, 28-летний злоумышленник около одного из домов по улице Торговой села Шаран Шаранского района нанес несколько ударов кухонным ножом жителю соседнего села Чалмалы, с которым у него произошел конфликт, причинив тяжкий вред его здоровью. От полученных повреждений 33-летний потерпевший скончался через сутки в больнице, не смотря на оказанную ему квалифицированную медицинскую помощь.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.
Подозреваемый задержан. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде содержания под стражей. Допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1214485>